

**ESCOLA DE ARTES, CIÊNCIAS E HUMANIDADES**

Comunicado

Retificação do D.O.E de 14.03.2019

No aceite de inscrições, referente ao concurso público de títulos e provas para provimento de um cargo de Professor Titular na Escola de Artes, Ciências e Humanidades da Universidade de São Paulo, em Regime de Dedicção Integral à Docência e à Pesquisa (RDIDP), nos termos do Edital EACH/ATAc 052/2018, publicado no D.O.E. de 31.05.2018, na área CIÊNCIAS NATURAIS E TECNOLOGIA,

onde se lê: "1. Júlia Baruque; 2. Luis Cesar Schiesari; 3. Marcelo Antunes Nolasco; 4. Diego Falceta Gonçalves; 5. João Eduardo Ferreira"

leia-se: "1. Júlia Baruque Ramos; 2. Luis Cesar Schiesari; 3. Marcelo Antunes Nolasco; 4. Diego Antonio Falceta Gonçalves; 5. João Eduardo Ferreira"